
 

 
PRUEBAS DE ACCESO A LOS CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR 

Convocatoria de 14 de junio de 2018  (Resolución de 9 de marzo de 2018) 
 

DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACIÓN  

 
Apellidos: 
 
 
Nombre:                                                                         D.N.I.:  
 
 

  
 
 
 

 
 

GRADO SUPERIOR - PARTE ESPECÍFICA 
OPCIÓN A  - GEOGRAFÍA  

 
Mantenga su DNI en lugar visible  durante la realización de la prueba.  
Lea detenidamente los enunciados  de las cuestiones. 
Cuide la presentación (orden, claridad y limpieza). Destaque las soluciones.  
Duración de la prueba: 2 HORAS 
 

 

1. A partir de los siguientes datos estadísticos de Cantabria, correspondientes al año 2016, calcula (con 
dos decimales): 
- Densidad de población. [0,5 puntos] 
- Tasa de Natalidad. [0,5 puntos] 
- Tasa de Mortalidad. [0,5 puntos] 
 

Población Superficie (km2) Nacimientos Defunciones 

582.206 5.321 4.244 5.936 

 

 

2. Define los siguientes conceptos: [3 puntos, 0,5 por concepto] 

Orogénesis // Meridiano // Clima // 
Megalópolis // Sector primario // Ganadería extensiva // 
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3. Localiza los siguientes accidentes geográficos, escribiendo sobre el mapa el número correspondiente. 
[2 puntos. 0,2 por acierto] 
 

1. Cordillera pirenaica // 2. Río Júcar // 3. Sierra Morena // 4. Río Tajo // 
5. Submeseta Norte // 6. Sistema Ibérico // 7. Río Guadiana //  

8. Sistema Central // 9. Cordillera costero-catalana // 10. Río Segura. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Localiza las siguientes provincias, escribiendo en el mapa el número correspondiente. [2 puntos. 0,2 
por acierto] 

1. Alicante // 2. Zamora // 3. Asturias // 4. Guadalajara // 5. Sevilla // 
6. La Rioja // 7. Barcelona // 8. Guipúzcoa // 9. Granada // 10. Zaragoza. 
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5. Responde a las siguientes cuestiones marcando la respuesta correcta: [1,5 puntos. 0,3 por acierto]. 
 
A) ¿Cuál es la zona más exterior de la ciudad? 

1) Periferia. 
2) Ensanche urbano. 
3) Casco histórico. 

 
B) Una pirámide de población regresiva es características de: 

1) Sociedades con tasas de natalidad y de mortalidad altas. 
2) Sociedades con tasas de natalidad y de mortalidad bajas. 
3) Sociedades con tasas de natalidad y de mortalidad medias. 

 
C) El clima de tipo oceánico se caracteriza por: 

1) Abundantes precipitaciones y bajas temperaturas medias (5º-10º C). 
2) Bajas precipitaciones y altas temperaturas medias (18º-20º C). 
3) Abundantes precipitaciones y suaves temperaturas medias (13º-15º C). 

 
D) ¿Cómo denominamos a una zona de altas presiones atmosféricas? 

1) Borrasca. 
2) Anticiclón. 
3) Huracán. 

 
E) ¿Qué se entiende por terciarización de la economía? 

1) Cada uno de los tres sectores económicos ocupa al 33% de la población activa. 
2) En las actividades económicas prima el sector dedicado a los servicios. 
3) Las dedicaciones no agrarias solo ocupan a 1/3 de la población activa. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


